

Z A P I S N I K

sa 6. sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **29. travnja 2026. godine (srijeda)** s početkom u **18,00 sati** u **prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64.**

Sjednici nazočni:

Stjepan Golubić, Goran Kelin, Branko Huzjak, Nadica Valek, Kristina Sever, Valentina Kovačić, Karlo Črnko, Kristina Špoljarić Srpak, Petra Janušić, Dubravko Besek, Vlatko Ivanuša

Odsutni - opravdano: Mirela Zlatar

Odsutni - neopravdano: Andreja Špoljar

Ostali nazočni:

Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec

Martina Balenta, mag.admin.publ. – pročelnica Općine Martijanec

Sanja Grković, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave

Zapisničarka: Paula Huzjak, bacc.admin.tribut.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 11 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat:

Valentina Kovačić: Zanima me u kojoj fazi je aglomeracija Slanje, odnosno što se radi po tome pitanju i što se do sad promijenilo?

Načelnik: Po pitanju aglomeracije Slanje, Varkom je pokrenuo određene aktivnosti, odnosno otkupili su zemljište za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na dijelu između Slanja i Leskovca. Onaj dio koji smo mi trebali odraditi je odrađen, a odnosio se na promjene u Prostornom planu.

Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 11 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 11 vijećnika ZA pa je zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini.

Usvajanja dopune dnevnog reda za 6. sjednicu Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za dopunu dnevnog reda glasalo je ukupno 11 vijećnika ZA pa je isti usvojen jednoglasno.

Usvajanje dnevnog reda u cijelosti za 6. sjednicu Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za objedinjeni dnevni red glasalo je ukupno 11 vijećnika ZA pa je isti jednoglasno usvojen.

Usvojeni dnevni red glasi:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu
2. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2026. godinu
3. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2026. godini
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zaduživanju Općine Martijanec
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluku o prodaji traktora i komunalne opreme izravnom pogodbom društvu Lukom d.o.o.
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stjecanju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Lukom d.o.o. i prijenosu pokretnina kao protučinidbe
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za pedagošku godinu 2026./2027.
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Martijanec
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluku o zajedničkoj provjeri mjera gospodarenja otpadom
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Akcijskog plana energetski i klimatski održivog razvitka Općine Martijanec
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju dopune Strategije razvoja Općine Martijanec za razdoblje od 2015. do 2020. godine
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu

Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:

Predsjednica Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnijela je Izvještaj od točke 1 do točke 8 i točke 15. Odbor za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 5. sjednici prijedloge jednoglasno usvojio te iste predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu

Načelnik - obrazlaže po točki 1. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2026. godinu

Načelnik - obrazlaže po točki 2. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK - Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2026. godini

Načelnik – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2026. godini. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu

Načelnik – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zaduživanju Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o zaduživanju Općine Martijanec.

Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluku o prodaji traktora i komunalne opreme izravnom pogodbom društvu Lukom d.o.o.

Načelnik – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o stavljanju izvan snage Odluku o prodaji traktora i komunalne opreme izravnom pogodbom društvu Lukom d.o.o.. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stjecanju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Lukom d.o.o. i prijenosu pokretnina kao protučinidbe

Načelnik – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Valentina Kovačić.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o stjecanju poslovnog udjela u trgovačkom društvu Lukom d.o.o. i prijenosu pokretnina kao protučinidbe. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 9 vijećnika ZA i 2 vijećnika PROTIV te se konstatira da je prijedlog akta usvojen većinom glasova. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za pedagošku godinu 2026./2027.

Načelnik – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za pedagošku godinu 2026./2027. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Valentina Kovačić

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Valentina Kovačić

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 12.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluku o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom

Načelnik – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o stavljanju izvan snage Odluku o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 13.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Akcijskog plana energetski i klimatski održivog razvitka Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi

Akcijskog plana energetske i klimatske održivosti razvoja Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 14.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju dopune Strategije razvoja Općine Martijanec za razdoblje od 2015. do 2020. godine

Načelnik – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda

Rasprava: u raspravi sudjeluje Dubravko Besek

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju dopune Strategije razvoja Općine Martijanec za razdoblje od 2015. do 2020. godine. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 15.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu

Načelnik – obrazlaže po točki 15. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 19:15 sati.

ZAPISNIČARKA

Paula Huzjak

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Stjepan Golubić, ing.